
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 23 de diciembre de 2019 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa Accidental le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas 

los días 2 (ordinaria) y 3 (extraordinaria) de diciembre de 2019. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal 

Superior de Justicia de Andalucía en Sevilla, por la que se estima el Recurso 

Contencioso Administrativo n.º 762/17, interpuesto contra Resolución del Presidente 

de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir por la que se le imponía a este 

Ayuntamiento una sanción, para toma de conocimiento. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 263/2019, interpuesto contra Resolución del CREA 

desestimatoria de Reclamación Económico-Administrativa formulada contra 



desestimación presunta de Recurso presentado contra liquidación del Impuesto de 

Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana, para toma de 

conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 

Abreviado n.º 216/2019, interpuesto contra Resolución sancionadora en materia de 

tráfico, para toma de conocimiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º52 de 

Córdoba, por la que se declara terminado el Procedimiento Contencioso Abreviado 

n.º 109/19, interpuesto contra Convocatoria, en el marco de consolidación, para 

provisión de 3 plazas de Trabajador/a Social, mediante el sistema de concurso 

oposición, en turno libre, incluidas en la OPE de 2016, para toma de conocimiento. 

 

6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone 

en los procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 295/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1, contra denegación de solicitud de excedencia por 

prestación de servicios en el sector público. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 297/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2, contra desestimación de Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial, por lesiones en accidente por anomalías en la 

señalización. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 298/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2, contra Decreto desestimatorio de Reclamación de 

intereses por demora por retraso en el pago de facturas. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 315/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2, contra desestimación de Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial, por lesiones a consecuencia de caída en la vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 283/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5, contra desestimación de Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial, por lesiones a consecuencia de caída en la vía pública. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

rectificación de error detectado en la Cláusula Novena del Anexo del Acuerdo n.º 

980/19, de 28 de noviembre, por el que se aprobó el Convenio de colaboración con 

la Asociación Mujeres en Zona de Conflicto, para la ejecución del Programa "Lilith: 

Atención integral a mujeres en contextos de prostitución en la ciudad de Córdoba". 

 



8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

rectificación de error detectado en el Anexo del Acuerdo n.º 982/19, de 28 de 

noviembre, por el que se aprobó el Convenio de colaboración con la Fundación 

EMET Arcoiris, para la ejecución del Programa "ÖDOS", consistente en la 

consignación del representante legal de dicha Fundación. 

 

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la modificación presupuestaria del Proyecto "La Maleta Educativa II. 

Intervención con juventud cordobesa refugiada e inmigrante, para convertirla en 

agente de cambio", subvencionado a Cruz Roja, dentro de la Convocatoria de 

subvenciones de Educación para el Desarrollo 2018. 

 

10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

ampliación del plazo de justificación del Proyecto "Contribuir a un proceso orientado 

a fortalecer y democratizar las redes y procesos que sostienen la vida desde un 

enfoque feminista y ecológico en el municipio de Muy Muy, Matagalpa, Nicaragua", 

subvencionado a ONGD CIC-BATÁ, dentro de la Convocatoria de subvenciones de 

Cooperación Internacional para el Desarrollo (Modalidad A) 2017. 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la justificación del Proyecto "Ludopedagogía II. Propuesta pedagógica 

desde el enfoque de cuidados", subvencionado a la Fundación Intered, dentro de la 

Convocatoria de subvenciones de Educación para el Desarrollo 2017. 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la justificación del Proyecto "Barrios por el Comercio Justo (1.ª fase)", 

subvencionado a la entidad Iniciativas de Economía Alternativa y Solidaria (IDEAS), 

dentro de la Convocatoria de subvenciones de Educación para el Desarrollo 2016. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de aprobación de la modificación parcial de la RPT. 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de desestimación de la solicitud de suspensión del Acuerdo del 

Tribunal Calificador y del procedimiento selectivo correspondiente a 21 plazas de 

Bombero Conductor (OPE 2017), en relación con la repetición de la prueba de 

fuerza. 

 



15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de desestimación de las alegaciones presentadas al Recurso 

extraordinario de revisión admitido sobre Resolución del Tribunal calificador del 

proceso selectivo de 62 plazas de auxiliar administrativo y de inadmisión de solicitud 

de Revisión de Oficio de dicha Resolución. 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de inadmisión de Recurso extraordinario de revisión contra Decreto 

de inadmisión de Recurso extraordinario de revisión, en relación a su nombramiento 

en plaza de Bombero del SEIS. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga de la adhesión al Convenio de colaboración con la Asociación Española de 

la Banca, la Confederación Española de Cajas de Ahorros, la Unión Nacional de 

Cooperativas de Crédito y la Entidad Pública Empresarial RED.ES, para la prestación 

del Servicio de pago telemático en la Administración Pública. 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de servicio de programación y ejecución de Cosmopoética 

2019. 

 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de arrendamiento de local en la Bda. de El Higuerón, destinado 

a Centro Municipal de Participación Activa de Personas Mayores. 

 

20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

regularización de la prima del Contrato de seguro de la flota de vehículos del Excmo. 

Ayuntamiento de Córdoba y sus Organismo Autónomos. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de aprobación 

de las cuentas justificativas presentadas por VIMCORSA a distintos Proyecto de 

gastos correspondientes a inversiones de 2018. 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de aprobación 

de la cuenta justificativa presentada por SADECO correspondiente a Inversiones 

Financieramente Sostenibles. 

 



23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de devolución 

de aval bancario depositado para responder del cobro de liquidación del Impuesto de 

Bienes Inmuebles de diversos años. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE DEPORTES 

 

24.- Proposición Sr. Concejal Delegado de Deportes, de resolución de la omisión de 

fiscalización en el expediente relativo a prórroga del Contrato de Póliza de Seguros 

que cubra los Accidentes Colectivos de las Actividades Deportivas del IMDECO. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

25.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de denegación de diversas subvenciones solicitadas dentro de la 

Convocatoria de subvenciones de la Delegación de Cultura 2019. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 
 

 

 

En Córdoba, fecha y firma electrónicas. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 


